

# 住 为建消防通道,竟然凿穿七层楼

施工方称不会影响楼房的安全;但这项工程并未申报

要安全

崔先生是鼓楼区二条巷26号2幢的居民,这几天,他时不时听到隔壁的一家单身公寓传出“叮叮咚咚”的声响。崔先生过去一看,吓了一跳,公寓里3楼到7楼的部分楼板不见了。“整栋楼被凿出了一个窟窿,这房子还能住吗?”崔先生很担心。

实习生 周娴 现代快报记者 廖健伟

## 居民:整栋楼被凿了个大窟窿

崔先生住在鼓楼区二条巷26号2幢,他告诉记者,这栋楼有一半常年被出租。去年夏天,这里开了一家叫“柠檬公寓”的单身公寓。可是,今年1月27日,这家公寓却突然停业了。

“他们的大门上贴着一张纸条,说是水电改造,暂停营业。不过最近他们楼里的动静特别大,根本不像是在做水电改造。”崔先生告诉记者,由于有了这样的疑问,上

周日,他下楼散步时,竟然发现这家公寓内,3楼到7楼的部分楼板被凿空了,整栋楼从上到下被凿出了一个窟窿。

昨天上午,现代快报记者来到了这家单身公寓。记者看到,正如崔先生所言,3楼到7楼的部分楼板已经被凿去,整幢楼从上到下全部打通。现场还有几个工人在建楼梯,其中一名工人介绍,这是为了修建消防通道。



三楼以上的部分楼板被砸穿 现代快报记者 廖健伟 摄

## 公寓负责人:这是在建消防通道

随后,记者找到了柠檬公寓一位姓龚的负责人,他表示,去年刚接手这处房子,想要做成单身公寓租出去,但是由于消防通道不达标,去年年底,他们被要求整改。“我们原本打算在楼外做外挂楼梯的,可是居民担心会招来小偷,所以不同意。”负责人告诉记者,无奈之下,他们只能想办法将3楼以上的楼板全部打通,并修建一个楼梯,与二楼的外挂楼梯相连接,形成消防通道。

这项工程会不会影响这

栋楼的安全?崔先生和其他居民都很担心,而这位龚姓负责人则很肯定地表示不会有问题。“敲掉的只是混凝土和楼板面,并没有触及承重梁和承重柱,对整幢楼的安全不会有影响。”他表示,内部整改的图纸是委托专业设计院设计出来的,而且图纸和整改的材料也已经送到房产局报备。而当记者询问,这个建设方案是否得到住建部门的批准时,他表示,由于施工并没有动承重梁,所以只需要备案即可,不用得到审批。

## 区房产局:这项工程应先申报

昨天下午,鼓楼区房产局工作人员看了记者拍摄的现场照片后表示,这样的工程应该要经过审批。而当工作人员调阅了相关资料后发现,公寓方送来的图纸,只是当初设计的外挂楼梯的图纸。工作人员表示,他们将立即派人前往现场进行调查。

据了解,根据相关规定,对房屋进行改造前,必须先

提供相关的图纸和材料到房产部门进行申报,“如果确定了他们这个工程没有申报,我们会先要求他补办手续,如果申请材料无法通过,我们还是让他恢复,坚决不恢复的,我们就申请行政执法。”至于这样的施工是否会危及整栋楼的安全,工作人员称,还需要技术部门进行现场鉴定才能给出结论。

## 吃 去年南京地产食品抽检茶叶合格率最低

今年着重抽检13类食品

要安全

民以食为天,对食品企业的常规抽检十分必要。昨天上午,南京市食药监局召开新闻发布会,公布了2015年全市食品安全监督抽检的总体计划。现代快报记者了解到,去年南京地产食品安全的抽检显示,茶叶的不合格率最高。从今年开始,将着重对茶叶、粮食制品、肉制品、糕点等13种食品进行检查,并且每个月召开新闻发布会,公布抽检结果。

## 地产食品茶叶合格率最低

南京市食药监局食品生产监管处处长吴娟介绍,去年南京地产食品的生产环节督查抽检结果显示,合格率最低的是茶叶,为93%。“包括南京自产的茶叶,以及外地进南京分装后的袋泡茶两种,主要的不合格项目是农药残留超标。”

现代快报记者随后在南京市食药监网站上看到,在去年公布的多份食品生产环节监督抽检情况名单中,茶叶的不合格比例的确较高。例如去年8月公布的2014年二季度食品生产环节监督抽检情况中,抽检544批次,不合格11批次,其中6批次都是南京地产的不同种茶叶,不合格项目为铅和农药吡虫啉超标。据了解,吡虫啉是一种超高效杀虫剂,如果人体摄入过多,会导致中毒。

除了茶叶,其余几种合格率低的地产食品,分别是酒类、食糖、豆制品和肉制品,不合格指数主要是微生物不达标。

## 13类食品将重点抽检

根据计划,今年南京市共安排食品监督抽检26大类、191个品类,计划安排6320批次。

“与往年相比,今年的抽检更具有针对性,”南京市食药监局综合处负责人郁兴明表示。据了解,2015年南京市食药监将针对粮食制品、豆制品、乳制品、茶叶、糕点、饮料、食用植物油、白酒、食品添加剂、桶装水、儿童食品和卤菜等13种食品进行重点抽检。“这13种食品,不但是关乎民生的重点种类,而且过去的抽检情况问题比较多,因此今年的抽检次数和力度都将增加。”

在抽检企业方面,覆盖了全市所有获证食品生产(包括添加剂)企业,全市各类超市、市场、食品店、卤菜店和自动贩卖机等各种业态。春节将至,目前各区对于年夜饭的抽检也正在开展。

抽检到的结果,将每个月召开新闻发布会,向全社会公布。

现代快报记者 吴怡

# 减肥 也要安全

## 含违禁成分的减肥药卖得挺火 网店小老板赚了钱却吃了官司

昨天他因涉嫌生产销售有毒有害食品受审

### 吃了一周减肥药,头晕

2013年10月,市民刘燕在网上买了一套减肥药,名为“二表哥”。没想到服药一周后,她开始头晕、失眠,身体接连出现不舒服的情况。

难道减肥药有问题?刘燕联系了卖家,可对方表示这是吃减肥药的正常反应,多喝水就没事了。又过了两三天,情况没见好,刘燕去医院挂水,可依然没有用。后来刘燕男友又去质问卖家,是不是减肥药有问题?卖家又否认了。

这么下去不是办法,刘燕联系了浦口区食药监部门,对“二表哥”减肥药进行检测。检测结果显示,这种减肥药含有违禁成分“西布曲明”。

### 进价20元卖129元

随后,食药监部门查处了这家网店,网店老板就是张新。据了解,2012年,张新自己吃了这款减肥药后,觉得效果不错,就放到网店里卖。一瓶药进价20元,贴个“二表哥”的标签,就能卖到129元。

虽然投诉多,退货多,每10人中有1人退货,但张新靠着卖“二表哥”减肥药,赚了大几十万。工作人员在检查过程中发现,这款减肥药根本没有标签,也没有药品批文,张新甚至不知道它的产地。

据了解,张新还让他的父母帮忙给瓶子贴标签。因为涉嫌生产销售有毒有害食品罪,昨天上午,张新和他的合作伙伴在浦口法院受审。

### 本想减轻父母负担

检察机关根据张新的支付宝交易记录统计出,2014年3月至5月期间,这款减肥药的销售金额高达32万余元。

对于这“三无”减肥药,张新表示,供货方只说成分很安全,而且他自己也吃,觉得没问题才卖的。庭审中,他说,父母多年前下岗了,家里经济条件不是很好,所以开网店也是想为父母减轻负担。

庭审时,张新的辩护律师向法院提交了一份46页厚的材料,从中可以看到,他曾是南京一所高校的的大学生,在校

期间获得过校级奖学金、学校工作先进个人等荣誉。毕业之后,张新进入南京一家媒体工作了一段时间,其间也曾被评为优秀员工。

在最后陈述时,张新抱头痛哭,他说看到律师提交的这些材料,回忆起自己的过去,觉得很羞愧。另外,他向购买他网店减肥药的消费者道歉。

昨天法院审理后,没有当庭宣判。

(文中人物均为化名)

## 南京建国医院2015年春节门诊服务

为确保市民2015年春节期间的医疗保健需求,南京建国医院2015年2月18日-25日医疗工作安排如下:

- 1、放假期间南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心、前列腺科、泌尿外科、生殖整形科、男性不育科、医学检验科、中医男科、心理咨询、专家会诊中心、彩超室、手术室等各科均正常开诊(门诊时间:8:00-21:00)。并增派高级专家

加强门诊力量。通过中国性学会、医师协会、北大男科中心等权威部门筛选认定的百余项国内外尖端男科技术也将正常开放,为广大男科病患者提供治疗服务。

- 2、男科疑难病会诊中心与门诊同步开诊。
- 3、手术室调配多名经验丰富的医护人员,确保手术工作顺利开展。

南京建国男科医院健康热线: 025-52238888

也要安全

减肥是女人永恒的话题,为了快速瘦身,有的人会选择吃减肥药。看中了这里的商机,张新就在网上卖起减肥药来。不过,有买家反映,这减肥药吃了有不良反应,而且不止一位买家这么说,后来还有人投诉。经过质监部门的检测,这减肥药里含有违禁成分“西布曲明”。因为涉嫌生产销售有毒有害食品,昨天上午,张新在浦口法院受审。值得一提的是,他曾经是一名品学兼优的大学生,开网店本是想减轻家里负担,没想到却触犯了法律。

通讯员 浦研 现代快报记者 张玉洁